VIHCTPYKLIMSA MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI Kia Mohave (HM2)

1. [JeMOHTMPOBAaTh LUTATHbI MNACTUKOBLIN MbIMbHUK, 3aKPbIBaOLLI] el e s Vi 30

% ALF1151st sawmra pagnatopa A
KapTep. [NepeaHnit NbiNbHUK paguatopa He CHUMAaTb, TONbKO BbIKPYTUTb ALF1120st sawuta kapTepa -
Aga bokoBekIX bonTa. ALF1121st sawwra KM C
2. 3akpenuTb 3awmTy B Ha Heckonbko obopoToB bonTamm M8x30. ALF1122st 3awuTa PK D

3. HageTb nponunamu 3agHio 4YacTb 3alluThl A Ha paHee

HaKnBnéHHble 0onTel M8x30, nepegHI YacTb 3aKpenuTb K LUTATHbIM W@
Touykam Bontammn M8x20. @?‘ o
4. 3an0XUTb KpenéXHble NnaHkM 1 noBepx CKBO3HbLIX OTBEPCTUN Danku sz@ E,%‘I'
nogpamMmHuka. Q\@i\ Qﬁ'

5. HageTtb nponunamMu nepegHio YacTb 3awuTtel C Ha paHee ¢

HaKnBNéHHble 6onTbl M8x30, 3akpenuTb 3a4HKK YacTb Ha HECKOIbKO
obopoTtoB bonTamn M10x90 K KpenéXHbiM nnaHkam 1.

6. YCTaHOBUTL KPENEXHYH Nonky 3 K npogorbHbiM Dankam asToMmoouns
npu nomoLm 6ontoB M10x30 1 KpenéXHbiX NNaHoK 2.

7. YcTaHoBUTL 3alinTy D, HageBs nponunamm Ha paHee HaXKUBMNEHHbIE
oontel M10x90, 3agHOK YacTb 3aLUThl 3aKPENUTb K KpenéXHOoW nosike 3
bontamu M8x30.

8. JoNonHUTENbHO 3aKpenuTb B LeHTpanbHoW YacTtu dontom M8x30.
9. Bce TOuUKkM KpenneHusa 3aTAaHYTb.

Paamep sawutel: 950x795x250
yacTb A 950x455x40
yacTb B 465x715x70
yacte C 770x735x45
yacTte D 510x795x95
Bec zawutel : 24,1 kr Boiit

Bec komnnekTauuu : 2,9 kr \ M8x30 ®
Paamep komnnexktaumn: 1170x100x50 MB8x30 ‘Bont A I F E ' o
MomeHT 3aTsKn pe3bboBbIX coegUHEeHUN: D M10x30 A

M8 - 15,7 H*m ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTANKW U ANKOMWUHNA
M10 - 32 H*m

KOHCTPYKTODCEWIA OTOEN B NPEEE MAMEHATE BHELHWA BU, HaG0p KoMnNexkTyLLMY, cnocof yeTaHoBM B3 yeeRoMneEHnA noTpebuTana.




Kia Mohave (HM2)

KomnnekT sawmnTsl lNog seinycka: 2020- V-3,0

ALF1151st sawmnta paguartopa A

ALF1120st sawunTa kapTtepa B

ALF1121st sawmTa KI1IM C

ALF1122st zawmuta PK D
Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 | bont M8x20 2 WT.
2 | bont M8x30 O wr.
3 | bont M10x30 2 LWT.
4 | bont M10x90 2 WT.
S | Wawnba 8 (yBenuyeHHas) 11 Wr.
6 |Wanba 10 (yBenu4yeHHas) 4 WT.
7 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 LWT.
8 |KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

o=

9 |KpenéxHasa nonka 3

1 Wwr.

Mpon3BecTy cMa3sKy KpenéxHbiX 6onToB Macrom Unn apyrow .

I{GHCEIJEHU,MGHHOIFI HKUOKOCTBHO
NononuuTensHaa i opMauua Ha odmuMansHom cainte: www.alfeco.ru

ALFECO

ABTOKOMIMOHEHTEI N3 CTAN 1 ANTIOMWHWA

KOHCTPYKTODCEWIA OTOEN B NPEEE MAMEHATE BHELHWA BU, HaG0p KoMnNexkTyLLMY, cnocof yeTaHoBM B3 yeeRoMneEHnA noTpebuTana.




	ALF1151st; ALF1120-1122st лицевая сторона
	ALF1151st; ALF1120-1122st оборотная сторона

